

Στους επόμενους μήνες, λόγω αναστολής όλων των εκδηλώσεων, το Παροικιακό Βήμα θα σας θυμίζει πρόσωπα και εκδηλώσεις από τα χρόνια που πέρασαν



Χριστουγενιάτικη εκδήλωση του Ελληνικού Κοινοτικού Γηροκομείου Ρίντλιτον το 1997. Διακρίνεται με την κιθάρα ο αείμνηστος μουσικός της παροικίας μας Ηλίας Αρχοντούλης - απεβίωσε το 2007



Μέλη του τότε νεοεκλεγέντος Διοικητικού Συμβουλίου του Ελληνικού Ραδιοφώνου τον Ιανουάριο του 1998 υπό την προεδρία του αείμνηστου Κώστα Οικονόμου



Μέλη της χορωδίας υπό τον Γ. Τσαμαντάνη, παρουσίασε πρόγραμμα στο Χριστουγενιάτικο Δείπνο της Ελληνικής Κοινότητας στο Ολύμπικ Χωλ



Μέλη του Κορινθιακού Συλλόγου ΝΑ σε εκδήλωσή τους για συγκέντρωση χρημάτων για την ανέγερση του Κορινθιακού Σπιτιού. Πρόεδρος (πίσω) ο Τάσος Πέζος. Διακρίνονται επίσης οι Λαθούρος, Λαδάς, (από Φενεατικό σύλλογο), Οικονόμου, Λάπας, Γεώργας, Μπακασέτας, Σταύρου και Κολοβίνος



Η Ιωάννα Παλαιολογούδια, ως πρόεδρος της Λημνιακής Αδελφότητας παρέδωσε επιταγή στο Κοινοτικό Γηροκομείο Ρίντλιτον τον Νοέμβριο του 1997. Δεξιά η Καίτη Σαρηπασόγλου



Από την εκδήλωση για τα 40 χρόνια του Εργατικού Συνδέσμου ΠΛΑΤΩΝ τον Οκτώβριο του 1997 στο Χιώτικο Σπίτι. Διακρίνονται μέλη του Δ.Σ. με πρόεδρο την Ισμήνη Σπύρογλου - επίσης ο τότε βουλευτής Τζούλιαν Στεφάνι



Από εκδήλωση της ποδοσφαιρικής ομάδας ΟΜΟΝΟΙΑ - ΚΥΠΡΟΣ στο Ολύμπικ Χωλ το 1959. Από αριστερά, ο Ζαχαρίας Περπικής, Λευτέρης Αθανασίου και Χαράλαμπος Χριστοδούλου



Η ποδοσφαιρική ομάδα ΟΜΟΝΟΙΑ Αδελιάδας σε εκδήλωση που πραγματοποιήσε τον Σεπτέμβριο 1997 στο χωλ της Ικαριακής Αδελφότητας

Αρκετές από τις φωτογραφίες πάρθηκαν για το Π. Βήμα από τον αείμνηστο Γιώργο Τσαμαντάνη



ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Ο τότε Πρέμιερ της Νότιας Αυστραλίας Τζων Ολσεν και ο βουλευτής Τζούλιαν Στεφάνι με τον τότε Πρόεδρο της Παμμακεδονικής Πέτρο Παλαιολόγο στα ΔΗΜΗΤΡΙΑ του 1997
ΔΕΞΙΑ: Μέλη του Δ.Σ. και εκφωνητές του Ελληνικού ραδιοφώνου, βοήθησαν στον ραδιοέρανο για οικονομική ενίσχυση του ραδιοσταθμού 5EBI το 1997. Μεταξύ άλλων, οι Η. Μαυρογιώργης, Σταμάτης Ιταινές, Β. Νιάρχος, Κατίνα Φλαμππούρη και Φ. Γρομισαύρη



ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Κοινότητας - υπό την Προεδρία του Νίκου Νιάρχου στο 46ο GRECIAN BALL τον Σεπτέμβριο 1997.
ΔΕΞΙΑ: Οι Βασίλης Ρουμπάνης, Κώστας Οικονόμου και Βασίλης Πιπινιάς με τη συντροφιά τους στο Χριστουγενιακό δείπνο της Ελληνικής Κοινότητας το 1997.



ΔΕΞΙΑ: Ο Σύνδεσμος Αραδίπιων Αδελαΐδας, γιόρτασε την ημέρα του Αγίου Λουκά, πολιούχου της Αραδίππου, με γλέντι σε γήπεδο της Αδελαΐδας, τον Οκτώβριο 1997.
ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Φιλικός ποδοσφαιρικός αγώνας για το πανηγύρι του Αγίου Λουκά - δεξιά καθήμενος ο νυν πρόεδρος του συλλόγου Ζάκος Πάρτος



Το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Α. το 1992 με Πρόεδρο τον Παντελή Καζή και Γραμματέα τον Μάριο Πανάσο.



ROLLER SHUTTERS Ρολά Ασφαλείας

Τα ετοιμάζουμε και τα τοποθετούμε κατά παραγγελία

Με αυτοματισμό αν επιθυμείτε
Με πολυετή πείρα στο χώρο
Με σεβασμό και ειλικρίνεια
προς τον πελάτη.

Για άμεση εξυπηρέτηση

Τηλεφωνείτε στον

Αντώνη Πλαρινό

Κινητό: 0401 437 858

Email: marvaston@hotmail.com



ΔΕΚΑ ΧΡΟΝΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΤΟΧΗ ΣΤΟΥΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΡ. ΒΗΜΑΤΟΣ



ADELAIDE CEMETERIES



ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΑ ΑΔΕΛΑΪΔΑΣ

Τα Κοιμητήρια της Αδελαΐδας προσφέρουν στους αναγνώστες του Παροικιακού Βήματος επιπλέον 10 χρόνια κατοχή αυτόν τον μήνα μαζί με την αγορά οποιουδήποτε τάφου στα κοιμητήρια Cheltenham Cemetery, Enfield Memorial Park, West Terrace Cemetery ή στο Smithfield Memorial Park.

Νέοι τόποι ταφής κεφαλόπετρας είναι τώρα διαθέσιμοι στο Cheltenham Cemetery και στο Mary Colton Garden στο Enfield Memorial Park.

Επικοινωνήστε με τα Κοιμητήρια Αδελαΐδας στο **8139 7400** σήμερα και αναφέρατε το Παροικιακό Βήμα (Greek Tribune) για να έχετε το πλεονέκτημα των 10 επιπλέον χρόνων κατοχής.